
平成１７年度第６回岡山大学大学院医歯薬学総合研究科倫理委員会議事要旨

１ 日　時　平成１７年９月２７日（火） 15時20分 ～ 17時35分

２ 場　所 医学部小会議室（医学部管理棟３階）

３ 出席者 ９人／１１人

４ 審査結果

（１） 「生殖機能温存を前提としたヒト卵巣組織の凍結保存に関する臨床研究」について

研究責任者：中塚幹也講師（医学部・歯学部附属病院産科婦人科）

結　　　果：条件付承認

条　　　件：
①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配
慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（２） 「進行・再発胃癌に対するテーラーメード化学療法を確立するための臨床研究：分裂期作動薬
Paclitaxelの治療効果予測のためのフィージビリティースタディー」について

研究責任者：藤原俊義助教授（医学部・歯学部附属病院　遺伝子・細胞治療センター）

結　　　果：条件付承認

条　　　件：
①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配
慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（３） 「肺腫瘍に対するラジオ波凝固療法後の気胸、胸水とchest tubu留置の頻度と危険因子の検討」につ
いて

研究責任者：金澤　右教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配
慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（４） 迅速審査

①「悪性肺腫瘍に対する経皮的ラジオ波凝固療法についての第Ⅰ/第Ⅱ相臨床試験」について

研究責任者：金澤　右教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配
慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

②「腹膜透析におけるラジカル分子特異的測定と腹膜硬化症早期診断マーカーの確立に関する臨床研究」
について

研究責任者：槇野博史教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻病態機構学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配
慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

５ 議事要旨（８月３０日開催分）の確認について

前回の議事要旨が承認された。



６ その他

①性同一性障害に対する包括的治療適応判定について

②肺移植適応判定について

③次回開催日について

④その他

⑤病理標本の取扱いについて
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